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SEEPZ SEZ AUTHORITY

RESPONSE TO PREBID QUERIES

Tender Title: E— Tender cum E — Auction for ‘Allotment of Galas at SEEPZ SEZ, Mumbai”

Tender Reference No.: SEEPZM-IT/9/2025-PROC/02
Tender ID: 2025_SEEPZ_868253_1

Subsequent to the pre-proposal meeting held on 24-07-2025 and queries/ suggestions received thereof, below are the responses.

Date: 06-08-2025

Sr. | Clause Ref as Clause Description as per RFP Bidder Queries Response from the Authority
No. per RFP
1 Clause 3.1.2 | EMD for each gala is to be paid to Authority. | Payment of Tender Fee and EMD to be done online or offline | As per RFP
In form of NEFT/RTGS in favor of "SEEPZ
SEZ Authority Fund”, payable at Mumbai.
| Clause 7.4 - | UNDERTAKING REGARDING DECLARATION |In  ANNEXURE  B.1: UNDERTAKING REGARDING |It would be *“actual Turnover attained and
ANNEXURE |OF  GALAS APPLIED FOR, ACTUAL|DECLARATION OF GALAS APPLIED FOR, ACTUAL | certified by CA".Refer Eligibility Criteria— Clause
B.1 REQUIREMENT, AND CONSEQUENCES OF | REQUIREMENT, AND CONSEQUENCES OF EXCESS|3.1.3.13 and Table 3 for Minimum Average
EXCESS ALLOTMENT ALLOTMENT declared turnover of Rs.00,00,00,000.00, |/We | Annual Turnover (MAAT) requirement
are eligible for an allotment area of 000 square meters, which
corresponds approximately to 0 galas.
In point No.2 Declared Turnover is Turnover projected for
each Unit as per Form F or the actual Turnover attained and
certified by CA.
s Clause 7.7 - | FORMAT FOR FORM F We seek your guidance on the following point while filling | Only the Projected Value specific to the new
ANNEXURE F Form F: Gala to be provided.
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Sr.
No.

Clause Ref as
per RFP

Clause Description as per RFP

Bidder Queries

Response from the Authority

Should the Import & Export projections, Net Foreign
Exchange earnings, and Employment details in Form F
include:

(a) Combined values of our existing unit (as per current

LOA) plus the proposed new unit?

OR

(b) Only the projected values specific to the new unit we

are applying for?

Sd/-
Hanish Rathi
Assistant Development Commissioner
SEEPZ SEZ Authority
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